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Umfrage: 83 Prozent der Internetnutzer verbreiten digitale Inhalte

Berlin, 04.03.2013, 11:14 Uhr

GDN - Immer mehr Menschen nutzen das Internet, um persönliche Erfahrungen, digitale Inhalte und Gegenstände aller Art mit
anderen zu teilen. Das hat eine repräsentative Umfrage des Hightech-Verbands Bitkom ergeben. 

Demnach teilen 83 Prozent aller Internetnutzer in Deutschland online digitale Inhalte, die sie selbst erstellt oder im Web gefunden
haben. 17 Prozent geben an, dass sie hin und wieder auch Dinge wie Autos, Werkzeuge oder ihre Wohnung mit Hilfe des Internets
teilen. Das entspricht rund neun Millionen Personen. Laut Umfrage teilen 44 Prozent der Internetnutzer persönliche Erfahrungen mit
Produkten oder Dienstleistungen. Ebenfalls 44 Prozent teilen selbst gemachte Fotos, 29 Prozent eigene Texte und 15 Prozent selbst
gedrehte Videos. Die Hälfte der Befragten nennt als wichtigsten Grund für das Teilen von Inhalten, Kontakt zu anderen Menschen
halten zu wollen. 31 Prozent möchten neue Bekanntschaften schließen. Ein Viertel will auf Probleme oder andere Sachverhalte
aufmerksam machen. 15 Prozent wollen durch das Internet bekannter werden, was vor allem im beruflichen Kontext eine Rolle spielt.
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